

ІНФОРМАЦІЯ
про результати виконання плану заходів регіонального бізнес-форуму у 2014 році

№ з/п	Зміст завдання, визначеного протокольним рішенням та планом заходів	Виконавець	Інформація про виконання завдання
1	2	3	4
ПЕРШОЧЕРГОВІ ЗАХОДИ			
1.	<p>Зустріч голови облдержадміністрації з суб'єктами господарювання в сфері міжнародних та пасажирських перевезень (за пропозицією Огія В.С. та Кірпи І.)</p> <p align="right">Термін: 24.06.2014</p>	<p>Департамент промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації; виконавчий комітет Запорізької міської ради (Гончарук П.А.)</p>	<p>Виконується. Зустріч перенесено, про дату проведення буде поінформовано додатково (лист Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації від 24.07.2014 № 08-21/2124).</p>
2.	<p>Нарада щодо вирішення проблемних питань ведення підприємницької діяльності в аграрному бізнесі (у т.ч. із реєстрацією земельних ділянок) та шляхів їх розв'язання (за пропозицією Морозова О.О.)</p> <p align="right">Термін: 23.06.2014</p>	<p>Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації; реєстраційна служба Головного управління юстиції у Запорізькій області; Головне управління Держземагенства в Запорізькій області (Ніколенко О.В.)</p>	<p>Виконано. 23.06.2014 Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації провів нараду з проблемних питань ведення підприємницької діяльності в аграрному бізнесі. Захід відбувся за участю представників Реєстраційної служби Головного управління юстиції в Запорізькій області та ГУ Держземагентства в області. Учасники наради обговорили різні варіанти з урегулювання ситуації та покращення якості надання реєстраційних послуг. Зокрема, начальник Реєстраційної служби ГУ юстиції в області виказав бачення щодо необхідності змінення процедури реєстрації земельних ділянок – спростити та здешевити. Також, нагальною потребою є збільшення кількості співробітників служби в Михайлівському районі. За результатами наради вирішено створити робочу групу для напрацювання змін до законодавчої бази з метою спрощення процедури реєстраційних послуг.</p>
3.	<p>Нарада з питань ліквідації стихійної торгівлі, зокрема, неправомірних дій з боку співробітників органів внутрішніх справ (за пропозицією Лех І.І. і Канівця І.В.)</p> <p align="right">Термін: 30.06.2014</p>	<p>Виконавчий комітет Запорізької міської ради ГУ МВС України в Запорізькій області (Сін О.Ч.)</p>	<p>Виконано. Департаментом економічного розвитку і торгівлі організовано і проведено: зустріч з представниками районної адміністрації Запорізької міської ради по Хортицькому району та Запорізького обласного відділення Всеукраїнської асоціації «Український ринок» щодо ліквідації стихійної торгівлі, зокрема, в Хортицькому районі м. Запоріжжя (25.07.2014); засідання обласної координаційної ради з питань розвитку підприємництва, на яких у т.ч. розглянуті питання про результати вжиття заходів щодо ліквідації стихійної торгівлі у Запорізькій області (25.07.2014; 13.08.2014). За інформацією Запорізької міської ради (лист від 28.07.2014 №02/1008):</p>

			<p>на засіданнях міської координаційної ради з питань розвитку підприємництва (17.04.2014; 22.05.2014; 19.06.2014) обговорювалися питання щодо боротьби із незаконною торгівлею та незаконно розміщеними тимчасовими пересувними спорудами.</p> <p>За результатами обговорення проведені обстеження місць стихійної торгівлі, складено відповідну дислокацію, яку направлено до ЗМУ ГУМВС України в Запорізькій області для відпрацювання.</p> <p>Робочими групами районних адміністрацій міської ради та співробітниками органів внутрішніх справ за 6 місяців поточного року проведено 617 рейдів-перевірок, за результатами яких складено 424 протоколи про адмінпорушення.</p> <p>За інформацією Запорізького міського управління ГУМВС України в Запорізькій області протягом I півріччя п.р. складено 405 таких адмінпротоколів.</p>
4	<p>Засідання у форматі «круглого столу» щодо залучення громадських організацій до проведення тендерів на постачання продуктів харчування в заклади соціальної сфери області (за пропозицією Пучкова О.В.)</p> <p style="text-align: center;">Термін: 27.06.2014</p>	<p>Запорізька обласна рада; Виконавчий комітет Запорізької міської ради; Департаменти облдержадміністрації: охорони здоров'я, соціального захисту населення; освіти і науки; Служба у справах дітей (Межейко В.І., Сін О.Ч., Гончарук П.А, Ніколенко О.В.)</p>	<p>Виконано. Департаментом економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації організовано і проведено нараду щодо впровадження системи контролю закупівель, які здійснюються обласними комунальними закладами/установами соціально-гуманітарної сфери незалежно від вартості закупівель (18.07.2014).</p> <p>Учасникам наради презентовано два варіанти системи контролю закупівель, які здійснюються обласними комунальними закладами/установами соціально-гуманітарної сфери.</p> <p>Перший варіант передбачає створення юридичної особи, яка матиме, у тому числі, й функції генерального замовника.</p> <p>Другий варіант передбачає створення юридичної особи, яка буде позбавлена функцій генерального замовника, але займатиметься всією тендерною документацією. Через неї та під її контролем проводитимуться всі закупівлі, перш за все, для запобігання дискримінації претендентів на участь у тендерах.</p> <p>Крім того, в обох випадках передбачається, що юридичною особою надаватиметься низка послуг для учасників торгів.</p>
5.	<p>Засідання у форматі «круглого столу» з керівниками правоохоронних органів щодо зменшення тиску на підприємців та недопущення здійснення неправомірних перевірок суб'єктів господарювання (за пропозицією Лех І.І.)</p> <p style="text-align: center;">Термін: червень – липень 2014 року</p>	<p>Прокуратура Запорізької області Головне управління міністерства внутрішніх справ України в Запорізькій області (Шацький О.Л., Ольховський В.І.)</p>	<p>Виконано. Департаментом економічного розвитку торгівлі облдержадміністрації організовано і проведено засідання у форматі «круглого столу» з представниками правоохоронних органів та бізнесу (02.07.2014).</p> <p>До порядку денного включені питання щодо зменшення тиску на підприємців та недопущення неправомірних перевірок суб'єктів господарювання, а також щодо заходів по ліквідації стихійної торгівлі.</p> <p>За результатами засідання підготовлено протокольне рішення, яке розміщено на офіційному веб-сайті облдержадміністрації (http://www.zoda.gov.ua/ у підрубриці «До уваги зацікавлених осіб!» розділу «Розвиток та підтримка підприємництва» рубрики «Регуляторна</p>

			політика та розвиток підприємництва».
УЗАГАЛЬНЕНІ ЗАХОДИ ЗА ІНІЦІАТИВОЮ УЧАСНИКІВ РЕГІОНАЛЬНОГО БІЗНЕС-ФОРУМУ			
1.	Створити робочу групу при Запорізькій міській раді, щодо розгляду правомірності прийнятого рішення від 23.04.2014 № 54 «Про затвердження єдиного порядку укладання договорів встановлення сервіту з суб'єктами господарської діяльності, які надають телекомунікаційні послуги на об'єктах нерухомого майна на території міста Запоріжжя», залучити до її роботи громадськість, (призупинити/відмінити його дію) (за пропозицією Кривоуса А.С.) Термін: червень – липень 2014 року	Запорізька міська рада (Сін О.Ч.)	Виконується. Запорізькою міською радою узагальнена інформація буде надана додатково.
2.	Нарада з учасниками регіонального бізнес - форуму щодо вирішення нагальних проблем, які заважають розвитку підприємництва в м. Запоріжжя (за пропозицією Лех І.І.) Термін: червень – липень 2014 року	Запорізька міська рада (Сін О.Ч.)	Виконано. За інформацією Запорізької міської ради (лист від 28.07.2014 № 02/1008) проведено: засідання у форматі «круглого столу» (09.07.2014) з обговорення порядку роботи постійної депутатської комісії з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації та земельних відносин та регламенту розгляду заяв із земельних питань. Кількість учасників склала понад 30 осіб, у тому числі представників громадських організацій підприємців та суб'єктів господарської діяльності; засідання міської координаційної ради з питань розвитку підприємництва, на яких обговорювалися питання щодо: - інвентаризації та юридичної оцінки чинних договорів, які укладаються КП «Водоканал» із суб'єктами підприємницької діяльності; - проблемних питань взаємодії суб'єктів господарювання та населення м. Запоріжжя з ВАТ «Запоріжжяобленерго» при укладенні договорів користування електричною енергією та приєднанні до електричних мереж; - необхідності уніфікації та застосування єдиного підходу при визначенні спеціалізації тимчасових споруд для затвердження в складі Комплексної схеми;

			<ul style="list-style-type: none"> - порядку розміщення літніх майданчиків на території міста Запоріжжя; - спрощення процедури введення об'єктів в експлуатацію. <p>За результатами обговорення створені робочі групи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - з розробки Типового договору про надання послуг з постачання холодної та гарячої води і водовідведення суб'єктам господарювання та по відпрацюванню форми договорів на користування електричною енергією згідно з типовими та чинним законодавством України; - по здійсненню оцінювання чинного законодавства у сфері підприємництва та змін до нього. <p>Створені громадські комітети:</p> <ul style="list-style-type: none"> - з питань функціонування та розвитку ринків КП «Запоріжринок» (розпорядження міського голови від 16.06.2014 № 232р). Протягом звітного періоду відбулося 2 засідання комітету на яких обговорювалися порядок проведення ремонтно-відновлювальних заходів та робіт на комунальних ринках, фінансовий звіт КП «Запоріжринок» за травень 2014 року, кадрові питання складу управління КП «Запоріжринок», питання забезпечення охорони і правопорядку на територіях комунальних ринків та питання щодо боротьби зі стихійною торгівлею; - з питань розміщення та функціонування тимчасових споруд. <p>Відбулося 3 засідання комітету, на яких розглянуто та надано зауваження до проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.03.2013 № 33 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території міста Запоріжжя» та пропозиції щодо внесення змін або скасування рішення міської ради від 26.06.2013 № 20 «Про порядок закріплення об'єктів благоустрою за підприємствами, установами, організаціями, суб'єктами підприємницької діяльності, власниками тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, власниками засобів пересувної дрібно роздрібною торговельної мережі для утримання в належному стані, укладення договорів про закріплення та утримання об'єктів благоустрою в належному стані в м. Запоріжжя» та обговорено проект Положення про літні майданчики на наступний рік.</p> <p>Продовжує активно функціонувати громадський комітет з питань розвитку споживчого ринку. Проведено три засідання комітету, на яких розглядались питання: щодо внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 24.01.2014 № 17 «Про затвердження Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в місті Запоріжжі та їх архітектурних типів»; проблеми при взаємодії суб'єктів господарювання з КП «Водоканал».</p> <p>Задля запровадження постійної взаємодії між суб'єктами господарювання, які діють на ринках міста, та виконавчими органами міської ради, унеможливлення фактів прояву корупції, вирішення спірних питань</p>
--	--	--	--

			створено комісію з розвитку ринків міста та вирішення проблемних питань, які виникають на ринках (рішення виконавчого комітету міської ради від 24.10.2005 № 362).
3.	Запровадження проведення спільно з громадськістю регулярних муніципальних слухань з обговорення актуальних питань життєдіяльності міста та звітів керівників департаментів Запорізької міської ради (досвід м. Бердянськ) Термін: постійно	Запорізька міська рада (Сін О.Ч.)	Виконується. Запорізькою міською радою узагальнена інформація буде надана додатково.
4.	Визначення граничних строків затвердження Генерального плану м. Запоріжжя з передбаченням персональної відповідальності посадових осіб. Обговорення стану земельних відносин та оприлюднення Генерального плану м. Запоріжжя (за пропозицією Лукомського О.А.) Термін: вересень 2014 року	Запорізька міська рада (Сін О.Ч.)	Виконується. За інформацією Запорізької міської ради (лист від 30.07.2014 № 09303/02-23/01): рішенням Запорізької міської ради від 31.01.2014 № 22 «Про затвердження Програми раціонального використання території та комплексного містобудівного розвитку міста Запоріжжя на 2014 рік» передбачено виділення бюджетних коштів у сумі 959,792 тис.грн. на розроблення і оновлення містобудівної документації, у т.ч. на: - послуги по проведенню експертизи Генерального плану м. Запоріжжя (107,560 тис.грн.); - внесення змін до розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисту (цивільної оборони) на мирний час на особливий період (72,232 тис.грн.); - доопрацювання плану зонування території міста Запоріжжя (107,560 тис.грн.). На 2014 рік згідно вищезазначеної Програми передбачено завершення робіт над проектом несення змін до Генерального плану міста Запоріжжя та формування містобудівної документації в повному обсязі. На цей час Державним підприємством Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «Діпромисто» ім. Ю.М. Білоконя розроблені матеріали проекту внесення змін до Генерального плану, проведені громадські слухання щодо врахування громадських інтересів. Після внесення змін до Генерального плану міста Запоріжжя буде оголошено процедуру закупівлі за державні кошти на проведення експертизи вже остаточних матеріалів проекту внесення змін та подальшого затвердження у відповідності до вимог чинного законодавства. Доопрацювання плану зонування території міста Запоріжжя (згідно вищезазначеної Програми виділені кошти у сумі 780,0 тис.грн.) буде

			проведено після завершення роботи з експертизи Генерального плану м. Запоріжжя та затвердження рішенням Запорізької міської ради проекту внесення змін до нього.
5.	Розробка за участю громадськості та затвердження єдиного порядку та правил розміщення МАФів на території м. Запоріжжя. (за пропозицією Лукомського О.А.) Термін: вересень 2014 року	Запорізька міська рада (Сін О.Ч.)	Виконується. За інформацією Запорізької міської ради (лист від 30.07.2014 № 09303/02-23/01) на засіданні робочої групи з розробки Проекту розміщення та експлуатації тимчасових споруд на території м. Запоріжжя (10.07.2014) розглядалося питання погодження в цілому проекту рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 27.03.2013 № 33 «Про затвердження порядку розміщення та експлуатації тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності на території міста Запоріжжя» з подальшим розміщенням його на сайті та погодження. Прийняте одностайне рішення – підтримати зазначений варіант Проекту рішення. На сьогоднішній день проект рішення знаходиться в стадії узгодження перед винесенням на розгляд сесії Запорізької міської ради.
6.	Легітимізація ведення підприємницької діяльності на території міського пляжу (лівий берег р. Дніпро) та розгляд питання щодо надання Чупилку О.Л. необхідних дозвільних документів. (за пропозицією Чупилко О.Л.) Термін: червень 2014 року	Запорізька міська рада (Сін О.Ч.)	Виконано. За інформацією Запорізької міської ради (лист від 28.07.2014 №02/1008): згідно з п.3.1.4. рішення Запорізької міської ради від 27.03.2013 № 19 «Про порядок відведення місць для розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та сфери послуг» видано розпорядження голови районної адміністрації Запорізької міської ради по Орджонікідзевському району від 09.07.2014 № 525р «Про внесення змін до переліку зон для розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та сфери послуг на території Орджонікідзевського району на 2014 рік». Відповідно до затверженого переліку на території району визначена зона по Набережній автомагістралі, лівий бік (перед територією пляжу «Молодіжного») для розміщення 17 об'єктів сезонної торгівлі продуктами харчування та 3 об'єктів з надання послуг атракціонів. На підставі вищезазначеного рішення Запорізької міської ради від 27.03.2013 № 19 та заяв суб'єктів господарювання з пакетами необхідних документів, комісією по упорядкуванню роботи об'єктів сфери обслуговування Орджонікідзевської районної адміністрації прийнято рішення про оформлення 6 розпоряджень голови районної адміністрації про відведення місць фізичним особам-підприємцям для розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, об'єктів з надання послуг та укладення договорів про закріплення та утримання об'єктів благоустрою в належному стані за адресою Набережна автомагістраль, лівий бік (асфальтована пішохідна зона перед територією пляжу «Молодіжний»)). За інформацією Запорізької міської ради (лист від 30.07.2014 № 09303/02-23/01) питання узаконення ведення підприємницької діяльності на

			території міського пляжу (лівий берег р. Дніпро) ТОВ «Скарабей» буде винесено на розгляд робочої групи з розробки Проекту розміщення та експлуатації тимчасових споруд на території м. Запоріжжя.
7.	<p>Нарада з питань ліквідації стихійної торгівлі, зокрема, невиконання розпорядження голови облдержадміністрації від 03.04.2014 № 105 «Про вжиття заходів щодо ліквідації стихійної торгівлі в Запорізькій області» та неправомірних дій з боку співробітників органів внутрішніх справ (за пропозицією Канівця І.В.)</p> <p>Термін: червень – липень 2014 року</p>	виконавчі комітети міст обласного значення, районні ради	<p>Виконано. За інформацією Запорізької міської ради (лист від 28.07.2014 № 02/1008): міською владою постійно вживаються заходи щодо ліквідації стихійної торгівлі та створення сприятливих умов фермерам та громадянам, які бажають реалізовувати плодоовочеву продукцію у м. Запоріжжі. Робочими групами районних адміністрацій міської ради та співробітниками органів внутрішніх справ послідовно вживаються заходи по викориненню незаконної торгівлі. За 6 місяців поточного року було проведено 640 рейдів-перевірок, за результатами яких було складено 473 протоколи про адмінпорушення. Розміщення засобів пересувної мережі об'єктів торгівлі на території міста регулюється рішенням міської ради від 27.03.2013 № 19 «Про порядок відведення місць для розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та сфери послуг». На районні адміністрації міської ради покладені повноваження по визначенню зон для розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та сфери послуг та контролю за дотриманням суб'єктами господарювання вимог даного рішення. У відповідності до зазначеного рішення на території м. Запоріжжя існує 166 точок по реалізації плодоовочевої продукції та 64 точки з продажу риби. У літній період створюються додаткові точки по реалізації баштанної продукції. Враховуючи, що середня заповнюваність торговельних місць на ринках за 7 місяців 2014 року склала 57 %, тобто щоденно в наявності більш, ніж 11,0 тис. вільних торговельних місць, суб'єкти господарювання, які здійснюють торговельну діяльність на стихійних ринках, мають змогу розміститися на зазначених вільних місцях. Крім того, згідно з розпорядженням міського голови від 20.09.2011 № 599р «Про реалізацію плодоовочевої продукції та ягід, які вирощено на дачних та присадибних ділянках» на ринках КП «Запоріжринок» виділено 464 торгових місця для пільгових категорій громадян зі стягуванням плати за послуги ринку у мінімальному розмірі - 1,20 грн. за 1 погонний метр займаної торгової площі. На ринках інших форм власності виділено 283 пільгових торгових місць. Пенсіонерам та інвалідам, які реалізують незначну кількість плодоовочевої продукції, зелені, вирощених на дачних та присадибних ділянках, торгові місця на ринках надаються безкоштовно. На ринках та торговельних майданчиках міста виділено більш 4,4 тис. торговельних місць для реалізації сільськогосподарської продукції.</p>

			З керівниками ринків постійно ведеться робота щодо надання всілякого сприяння сільгоспвиробникам, які бажають здійснювати реалізацію власної продукції, у безперешкодному їх розміщенні на території ринків та наданні пільг по сплаті послуг ринку. Розгляд питання неправомірності дій з боку співробітників органів внутрішніх справ не відноситься до компетенції органів місцевого самоврядування.
8.	Засідання у форматі «круглого столу» щодо залучення громадських організацій до проведення тендерів на постачання продуктів харчування в заклади соціальної сфери області (за пропозицією Пучкова О.В.) Термін: червень – липень 2014 року	виконавчі комітети міст обласного значення, районні ради	Виконується. Узагальнену інформацію буде надано додатково.
9.	Нарада щодо попередження порушень при проведенні конкурсів на оренду приміщень комунальної власності, встановлення контролю за виконанням сторонами умов договорів оренди. (за пропозицією Васильченко В.) Термін: червень 2014 року	Запорізька обласна рада, виконавчі комітети міст обласного значення, районні ради	Виконується. За інформацією Запорізької обласної ради (лист від 28.07.2014 № 2271/01-26) проведення наради з керівниками комунальних підприємств, установ, закладів щодо недопущення ними порушень при проведенні конкурсів на право оренди є недоцільним. Узагальнену інформацію буде надано додатково.
10.	Сприяння популяризації молодіжного підприємництва в області шляхом, зокрема, створення відповідних циклів тематичних телепередач (за пропозицією Федорова М.А.) Термін: червень – липень 2014 року	Управління преси та інформації облдержадміністрації; Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації Запорізька обласна державна телерадіокомпанія (Гончарук П.А.)	Виконується. Узагальнену інформацію буде надано додатково.
11.	Сворити робочу групу з питання проведення Першого українського фестивалю	Департаменту культури, туризму, національностей та релігій	Виконується. Узагальнену інформацію буде надано додатково.

	електронної музики «Проект «Казантип» альтернативного фестивалю «Казантип» (АР Крим) на території узбережжя Азовського моря (за пропозицією Шейко В.О.) Термін: червень – липень 2014 року	облдержадміністрації (Гончарук П.А.)	
12.	Перевірка правомірності підвищення встановлених тарифів сервітугу за використання житлових будинків комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя для надання населенню телекомунікаційних послуг (рішення Запорізької міської ради від 23.04.2014 № 54) та дотримання рівних умов для всіх учасників ринку телекомунікаційних послуг (за пропозицією Кривоуса А.С.) Термін: липень 2014 року	Запорізькому територіальному відділенню Антимонопольного комітету України (Білий О.М.)	Виконано. Запорізьким територіальним відділенням Антимонопольного комітету України, в межах повноважень, проведено дослідження правомірності підвищення встановлених тарифів сервітугу за використання житлових будинків комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя для надання населенню телекомунікаційних послуг, за результатами якого виявлені недоліки в Розрахунку цього тарифу. В зв'язку з цим, до Запорізької міської ради направлено лист з пропозицією врахувати недоліки, які містяться у Розрахунку, та до прийняття змін на черговій сесії Запорізької міської ради надіслати проект відповідного рішення на погодження до територіального відділення Антимонопольного комітету (лист від 31.07.2014 № 01-17/02-2010).
Протокольне рішення від 18.06.2014 за результатами Регіонального бізнес-форуму			
1.1.	Скласти та подати на затвердження голові облдержадміністрації План першочергових заходів за результатами регіонального бізнес-форуму Термін: 13.06.2014	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації (Самардак Г.В.)	Виконано. Протокольне рішення та План заходів за результатами регіонального бізнес-форуму затверджені головою облдержадміністрації В.О. Барановим (18.06.2014). Відповідальним виконавцям надіслано Протокольне рішення та План заходів (лист від 20.06.2014 № 08-21/1825).
1.2.	Спільно з громадською радою розробити узагальнений План заходів на підставі пропозицій, що отриманні за результатами регіонального бізнес-форуму Термін: 01.07.2014	Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації (Самардак Г.В.)	Виконано.

1.3	<p>Спільно з громадською радою доопрацювати та погодити проект документу (резолуція) про співпрацю між владою та бізнесом за внесеними пропозиціями та оприлюднити остаточний текст документу на офіційному веб-сайті облдержадміністрації (http://www.zoda.gov.ua)</p> <p>Термін: 17.06.2014</p>	<p>Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації (Самардак Г.В.)</p>	<p>Виконано. 10.06.2014 Департаментом економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації на офіційному веб-сайті облдержадміністрації у підрубриці «До уваги зацікавлених осіб!» розділу «Розвиток та підтримка підприємництва» рубрики «Регуляторна політика та розвиток підприємництва» розміщені проекти Резолюції, Плану заходів та Протокольного рішення за результатами Регіонального бізнес-форуму з метою ознайомлення, надання пропозицій та зауважень.</p>
1.4	<p>Забезпечити проведення бізнес-форуму у III кварталі 2014 року</p> <p>Термін: III квартал 2014 року</p>	<p>Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації (Самардак Г.В.)</p>	<p>Виконується.</p>
2	<p>Рекомендувати виконавчому комітету Запорізької міської ради провести нараду за результатами бізнес-форуму, залучити до участі громадські організації, суб'єкти підприємницької діяльності, що взяли участь у бізнес-форумі</p> <p>Термін: 23.06.2014</p>	<p>Запорізька міська рада (Сін О.Ч.)</p>	<p>Виконано. Виконавчому комітету Запорізької міської ради листом облдержадміністрації від 20.06.2014 № 08-21/1825 направлені Протокольне рішення бізнес-форуму від 18.06.2014 та План заходів за результатами регіонального бізнес-форуму з рекомендацією виконати п. 2 Узагальнених заходів за ініціативою учасників регіонального бізнес-форуму (стан виконання див. п. 2 цього звіту).</p>